



ОБЩИНА ДУПНИЦА

Изх. № 26-00-1673/16.09.2016г.

РАЗЯСНЕНИЕ – ОТГОВОР НА ЗАПИТВАНЕ

Относно: Искане за разяснение по документация за участие в обществена поръчка чрез събиране на оферти с обява по реда на Глава двадесет и шеста от ЗОП с предмет: „Доставка на горива: автомобилен бензин А 95 Н, дизелово гориво и газ пропан-бутан чрез карти за безналичен плащане за нуждите на Община Дупница”

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило писмено искане вх.№26-00-1673/15.09.2016г. и на основание чл. 189 от ЗОП предоставям следните писмени разяснения:

Въпрос 1: В образца на ценовото предложение има две таблици за попълване, като на едната е записано базова цена, а на втората – стандартна цена. Каква е разликата между тях.

Отговор 1: Под „базова“ цена следва да се разбира предложената от участник цена за литър гориво, включваща процента отстъпка, който участникът предлага от своята стандартна цена. Под „стандартна“ цена следва да се разбира официално обявената продажна цена за литър гориво на съответните бензиностанции на участника към датата на подаване на оферта. Предложените базови цени (т.е. цените с включен процент отстъпка от стандартната цена), умножени по прогнозните количества гориво по видове, определят крайната сума, съответно със и без ДДС, която ще бъде заложена в договора за обществена поръчка.

Въпрос 2: В обявлението и документацията е записано да се посочат цени с включен ДДС и цени без включен ДДС, но образецът на ценовото предложение е изготвен само с таблици, в които е предвидено да се посочат цени без включен ДДС. Как трябва коректно да е попълнено ценовото предложение.

Отговор 2: В предоставения от Възложителя образец на ценово предложение е допусната техническа неточност, като не са добавени в таблиците колонки за цени на горивото с включен ДДС. Възложителят няма да счита за грешка участникът в своето ценово предложение да предложи само цени без ДДС (попълвайки предоставения

образец на ценово предложение), предвид обстоятелството, че ДДС е константна величина в размер на 20 (двадесет) процента и Възложителят може сам да изчисли размера на ДДС въз основа на предложената от участника цена без ДДС в ценовото предложение по образец.

С уважение

инж. Методи Чимев
Кмет на Община Дупница

